

INFORMAČNÝ LIST PREDMETU

Akademický rok: 2024/2025	
Vysoká škola: Univerzita Komenského v Bratislave	
Fakulta: Právnická fakulta	
Kód predmetu:	Názov predmetu: MedTech právna klinika I.
Druh, rozsah a metóda vzdelávacích činností: Forma výučby: seminár Odporúčaný rozsah výučby (v hodinách): Týždenný: 2 Za obdobie štúdia: 28/47s Metóda štúdia: prezenčná	
Počet kreditov: 3	
Odporúčaný semester/trimester štúdia: 6./2.	
Stupeň štúdia: I./II.	
Podmieňujúce predmety: Správne právo hmotné, Správne právo procesné, Občianske právo hmotné 1, 2 a 3, Obchodné právo 1 a 2, Finančné právo 1 a 2	
Podmienky na absolvovanie predmetu: Priebežné hodnotenie: 100 % hodnotenia Záverečné hodnotenie: 0 % hodnotenia Priebežné hodnotenie spočíva v aktivite na hodinách a riešení praktických prípadov a ďalších zadaní podľa pokynov vyučujúcich. Klasifikačná stupnica: A/1 = 91 – 100%; B/1,5 = 81 – 90%; C/2 = 73 – 80%; D/2,5 = 66 – 72%; E/3 = 61 -65%; FX = 0-60%	
Výsledky vzdelávania: Vedomosti: Po absolvovaní predmetu študent nadobudne: <ul style="list-style-type: none">teoretické a praktické vedomosti v oblasti zdravotníckeho práva v spojení s transakčným právomvedomosti v prierezovej praktickej štúdií pozostávajúcej z viacerých právnych odvetví (zdravotnícke právo, finančné právo, obchodné právo, občianske právo a správne právo) s cieľom pochopiť MedTech transakciu	
Zručnosti: Po absolvovaní predmetu má študent schopnosť: <ul style="list-style-type: none">ovládať metodológiu výkladu a aplikácie právnych noriemzhromažďovať a interpretovať relevantné právne predpisy a zároveň tieto aplikovať v praxiprávny problém uchopiť inovatívnym spôsobom, ktorý môže byť vyžadovaný pri riešení komplexných a nepredvídateľných problémov v oblasti práva a navrhnúť praktické postupy a riešeniakomunikovať s orgánmi verejnej správy a klientom a viesť projekty v predmetnej oblasti	
Zodpovednosť a samostatnosť: Po absolvovaní predmetu študent vie: <ul style="list-style-type: none">pracovať ako odborný zamestnanec v štátnej správe a riešiť záväzkové vzťahy fyzických a právnických osôb	

- prijímať komplexné rozhodnutia v nepredvídateľnom pracovnom prostredí a niesť zodpovednosť za tieto rozhodnutia
- kriticky vyhodnocovať informácie v predmetnej oblasti

Stručná osnova predmetu:

- Úvod do predmetu, predstavenie simulovaného prípadu a prvotný pohľad do úvodných rokovaní medzi stranami v súvislosti s transakciou.
- Príprava nadobúdateľa (klienta) na transakciu so zameraním na corporate governance a internal compliance spojené s prípravou príslušných dokumentov.
- Príprava nadobúdateľa (klienta) na transakciu so zameraním na regulatoriku v zdravotníctve, financovanie zámeru klienta a priestorovú pripravenosť klienta spojenú s prípravou príslušných dokumentov.
- Vytvorenie novej divízie pre zdravotníctvo podľa požiadaviek / pokynov klienta s cieľom vytvoriť fungujúcu štruktúru pripravenú k vývoju medicínskych pomôcok.
- Zahájenie rokovaní s potenciálnou cieľovou spoločnosťou (MedTech spoločnosť), ktorá vlastní medicínsku pomôcku. Vyjednávacie dôležité zmluvné ustanovenia a finalizácia zmluvnej dokumentácie potrebnej k nadobudnutiu (vrátane základov problematiky právneho auditu, vyhlásení a záruk či súťažného práva).
- Finalizácia transakcie a komplexné vyhodnotenie priebehu predmetu.

Odporúčaná literatúra:

Mináriková, D., Foltán, V., Malovecká, I. (2015) Zdravotnícke pomôcky, legislatíva a regulácia. Osveta

Myšička, V. a kol (2020) Inovácie a trendy v M&A. Praktická príručka. C. H. Beck

Gyarfáš, J., Matulníková, K., Vavrák, T., (2019) M&A na Slovensku. Právnický a daňový sprievodca. C. H. Beck

Vojtko, M., Kudlák M., Kapinaj, M., Valientová, S., a kol. (2021) Banking & Finance. Všeobecná prax. C. H. Beck

Jazyk, ktorého znalosť je potrebná na absolvovanie predmetu:

slovenský, anglický

Poznámky: Predmet je vyučovaný v slovenskom jazyku, znalosť anglického jazyka je potrebná z dôvodu práce s cudzojazyčnými dokumentami. Predmet sa vyučuje iba v letnom semestri.

Hodnotenie predmetov

Celkový počet hodnotených študentov:

A	ABS	B	C	D	E	FX
0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0

Vyučujúci: JUDr. Mária Havelková, PhD., Mgr. Peter Makýš, JUDr. Klaudia Popélyová, Mgr. Šimon Hora

Dátum poslednej zmeny:

Schválil:

